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»AMERIČKI SAN DEČKA S TREŠNJEVKE«

OSTVARENJE
HRVATSKOGA SNA

Knjiga je autobiografsko djelo u kojem autor, na 165 strana, opisuje svoj uspon od useljenika do
jednog od najuspješnijih poduzetnika u američkoj kemijskoj industriji. Ona je na neki način

priručnik koji objašnjava fenomen američkog poduzetništva, te donosi niz poučnih primjera svima
koji se kane baviti poduzetništvom

Napisala Željka Lešić

UNovinarskom domu u Zagrebu 18.
listopada promovirana je knjiga
»Američki san dečka s Trešnjev-

ke«, autora Borisa Mikšića, koja je ujed-
no treće dopunjeno izdanje. Ovo zani-
mljivo predstavljanje knjige zainteresira-
ni su mogli pratiti i putem interneta. Tije-
kom promocije prikazan je i 10-minutni
film o životnom putu Borisa Mikšića.
O spomenutome vrijednome uratku na
jedan neoficijelni način govorili su bivši
veleposlanik RH u Americi dr. Ivan Grde-
šić, novinar Milan Puljiz, urednica knjige
Jadranka Pintarić, koja je ujedno i vodila
promociju, te sam autor Boris Mikšić.
Knjiga je autobiografsko djelo u kojem
autor na 165 strana opisuje svoj uspon
od useljenika do jednog od najuspješni-
jih poduzetnika u američkoj kemijskoj in-
dustriji. »To je prva poslovna biografija u
Hrvatskoj«, rekao je autor knjige. Mikšić
u njoj otvoreno, razumljivim jezikom go-
vori o svom životnom putu. Pisana jed-
nostavno, iz srca, priča o životu Borisa
Mikšića lako se čita, te njegovo iskustvo
može biti poticaj za druge. Ona je na

SAD: BOGATA JESEN HRVATSKE
ŽENE — OGRANAK CHICAGO

Vrijedne i angažirane aktivistice Hr-
vatske žene iz Chicaga i ove jese-
ni nastavljaju s bogatim progra-

mom i humanitarnim djelovanjem po
kojem su daleko poznate i uzor mnogi-
ma, l ove godine održat će svoju tradi-

neki način priručnik koji pojašnjava feno-
men američkog poduzetništva, te dono-
si niz poučnih primjera svima koji se
kane time baviti. Izdana je vlastitim sred-
stvima.

HRVATI U SVIJETU

cionalnu modnu reviju u Hrvatskom kul-
turnom centru. U nedjelju, 24. listopada
s početkom u 12,30, svoje modele pri-
kazat će boutique iz Chicaga »That
Girl«, a sredstva s ove humanitarne revi-
je, na kojoj se očekuje preko četiri stoti-
ne gostiju, bit će namijenjena izgradnji
dječjeg centra u Kiseljaku sestara fra-

»Ova knjiga nenametljivo govori o Borisu
Mikšiću i tečno je napisana vrlo korek-
tnim hrvatskim jezikom«, istaknuo je pri-
godom predstavljanja Milan Puljiz.
Govoreći o vezama iseljenika naspram
domovine, na primjeru Borisa Mikšića,
govorio je dr. Ivan Grdešić, bivši velepo-
slanik RH u Americi. Citirao je pokojnog
Rudija Prpicha, guvernera savezne drža-
ve Minnesote: »Kad je došao u SAD Mik-
šić je sa sobom donio energiju, inteli-
genciju i odlučnost. On je bio poklon Hr-
vatske Americi. Danas kao uspješan po-
duzetnik, on je i poklon Amerike Hrvat-
skoj«
Boris Mikšić utemeljitelj je i vlasnik tvrtke
Cortec Corporation sa sjedištem u St,
Paulu, koja je jedna od najjačih u svojoj
industrijskoj grani. Vlasnik je 30-ak pate-
nata u SAD-u i svijetu, te je vlasnik mno-
gih priznanja i nagrada. Dobitnik je i na-
grade za životno djelo američke udruge
inženjera za zaštitu od korozije — NACE
International. Počasni je konzul RH u
SAD-u. Odnedavno se vratio u domovi-
nu otvarajući novo poglavlje u svom ži-
votu, budući je predsjednički kandidat
na skorim izborima u Hrvatskoj. •

njevki. Kao poseban gost očekuje se
ove godine novi hrvatski veleposlanik u
SAD Neven Jurica.
Modna revija bit će samo uvod u veliku
svečanost kojom će Hrvatska žena,
koja broji čak dvije stotine članica, obi-
lježiti 27. studenoga 75 godina postoja-
nja.


